



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de General Sampaio

1

Terça-feira • 7 de Fevereiro de 2017 • Ano II • Nº 31

Esta edição encontra-se no site: [www.generalsampaio.ce.io.org.br](http://www.generalsampaio.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de General Sampaio publica:

- Retificação de Edital do processo de seleção simplificada para contratação de docentes por tempo determinado.

## ***Imprensa Oficial***



Gestão transparente.  
Os atos do gestor são publicados  
no Diário Oficial próprio do município.

**autonomia**  
**Modernidade**  
**Transparência**

## **Edits**



### **RETIFICAÇÃO**

Retificar o Edital 01/2017 de 01 de fevereiro de 2017 da SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTES POR TEMPO DETERMINADO.

ONDE SE LÊ:

#### **10. DO RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO E DA CLASSIFICAÇÃO**

10.1 O resultado classificatório dos candidatos será divulgado por Disciplinas/Modalidade de Ensino e por Localidade de Inscrição, pela ordem decrescente da nota final divulgado, através de afixação no mural, na SEDUC e na sede das escolas municipais.

LEIA-SE:

#### **10. DO RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO E DA CLASSIFICAÇÃO**

10.1 O resultado classificatório dos candidatos será divulgado por Disciplinas/Modalidade de Ensino, pela ordem decrescente da nota final divulgado, através de afixação no mural, na SEDUC e na sede das escolas municipais.



  
**Rozangela Maria de Almeida Sousa**  
Secretária de Educação